
Overall rating of the course

2 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the lectures?

2 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Bootlin training course evaluation
2 responses

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (
50%)

1 (
50%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0.00

0.25

0.50

0.75

1.00

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (
50%)

1 (
50%)

https://docs.google.com/forms/d/1_gBZTdNFqSUxaFswWZIPAzforqIZ_op4YEW62dVx260/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1_gBZTdNFqSUxaFswWZIPAzforqIZ_op4YEW62dVx260/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1_gBZTdNFqSUxaFswWZIPAzforqIZ_op4YEW62dVx260/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1_gBZTdNFqSUxaFswWZIPAzforqIZ_op4YEW62dVx260/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1_gBZTdNFqSUxaFswWZIPAzforqIZ_op4YEW62dVx260/edit#start=publishanalytics


How useful were the practical demos?

2 responses

Comments and suggestions

1 response

Great that multiple of the labs where based on real issues.

How would you rate the overall organization of the course?

2 responses

Comments and suggestions

1 response

It's of course tricky when it is an online course. But more discussions with involvement from
the class would make it even better.
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How would you rate the trainer?

2 responses

Comments and suggestions

1 response

Obviosly very expereinced and knowledgeable. Good at explaining things.

How did the course meet your learning objectives?

2 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

1 response

eBPF and kernel debugging

What part(s) of the course did you like least?

0 responses

No responses yet for this question.
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What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

2 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

0 responses

No responses yet for this question.
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